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Előterjesztés 
a Közjóléti Bizottság részére 

az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését 
célzó támogatásának elszámolásáról

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évben az 
Emberbarát Alapítvány részére (1105 Budapest, Cserkesz utca 7-9., a továbbiakban: 
Alapítvány) 5 000 000 Ft támogatást biztosított a Hős utcai droghasználattal összefüggő 
problémák enyhítésével kapcsolatos szakmai munka támogatása céljából.

A prevenciós projekt megvalósítása 2021. január 1. napjával kezdődött, majd 2022-ben 
folytatódott. A támogatással érintett időszak a 2022. január 1. és 2022. december 31. napja 
közötti programok megvalósítására vonatkozik. A támogatás elszámolási határideje 2023. 
március 31. napja volt, az Alapítvány a szerződésben megjelölt határidőn belül benyújtotta az 
előterjesztés 2. melléklete szerinti beszámolóját. Az Alapítvány által benyújtott elszámolás és 
számlák másolata a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és 
Egészségügyi Osztályán megtekinthető.

A Hős utcai droghasználattal kapcsolatos egészségügyi és szociokulturális problémák enyhítése 
céljából nyújtott támogatás révén az Alapítvány szervezésében csoportfoglalkozásokat tartottak, 
valamint kirándulásokat és élménypedagógiai programokat szerveztek a családoknak.
A kulturális és természettudományos ismereteket nyújtó rekreációs programok hozzájárultak a 
kitűzött prevenciós célok eléréséhez, a gyermekek és családok életminőségének javításához, 
valamint a megfelelő példaadás segítségével a pozitív értékek átadásához.

Az Alapítvány összesen 165 alkalommal szervezett foglalkozásokat. A programokat az 
Alapítvány munkatársai önkéntesek, illetve szakemberek bevonásával valósították meg, a 
hátrányos helyzetű gyermekek számára a rendszeresség és a szakemberek jelenléte érzelmi 
biztonságot nyújtott.

A benyújtott elszámolás alapján az Alapítvány 5 111 805 Ft összeggel - a támogatás 
összegénél 111 805 Ft-tal többel - számolt el, melyet a vállalt prevenciós program 
megvalósításával összhangban használt fel.

A beszámoló elfogadásáról és a támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 4. pont 4.1. 
alpontja alapján a Közjóléti Bizottság hatásköre.

Javasolom a Tisztelt Bizottságnak a beszámoló és az elszámolás elfogadását.



II. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2023. április .”

Weeber Tibori

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

risztiánDr. Szabd 
jegyző

1 . melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közjóléti Bizottsága

.../2023. (IV. 18.) határozata
az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését 

célzó támogatásának elszámolásáról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 
Bizottsága az Emberbarát Alapítványnak (1105 Budapest, Cserkesz utca 7-9.) a Hős utcai 
droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó támogatás felhasználásáról szóló 
elszámolását és beszámolóját elfogadja.

2



Emberbarát Alapítvány

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A projekt címe:

A szervezet neve:
Szakmai vezető:
Telefon, fax:
E-mail:

Megvalósulás helyszíne
Megvalósítás ideje

A „Hős utcai droghasználattal kapcsolatos egészségügyi 
és szociokulturális problémák enyhítése”

Emberbarát Alapítvány

Bereczki Sándorné

+36-1-431-9792

einberbarat@emberbarat.hu

Budapest, X. kerület. Hős utca 15. 
2022. január 01. - december 31.

• 2022. egész évben folyamatos kapcsolattartás, foglalkozás, jelenlét és segítségnyújtás

• Megvalósított programok: Csoportfoglalkozások gyermekek és felnőttek, tinédzserek, 
férfiak és asszonyok részére, heti három alkalommal: zene-, énektanulás, játszóház, 
kézműves foglalkozás, viselkedésmódosító csoport, szabadidős programok, közös 
ünnepek. A csoportfoglalkozások és külső programok alkalmával játékok, kreatív 
eszközök, élelmiszer biztosítása. 2022. Decemberben Mikuláscsomagok és karácsonyi 
élelmiszercsomagok átadása.

• Élmény-, kaland-, játékterápiás programok, kirándulások: Tarzan Park, Fővárosi 
Nagycirkusz, Hókirálynő meseszínház, Minipolisz, Eleven Park, iparművész által 
vezetett kézműves foglalkozás, Hold-dala-Nap zenekar koncertje, Karácsonyra 
hangoló műsor, Mikulás műsor.

• Foglalkozások és programok összesen 165 alkalommal.

• Programok résztvevői: Lelkész-szociális szakember, szociális munkás, dráma-, 
óvoda- és ének-zene pedagógusok, egyetemi hallgatók, munkatársak, önkéntesek, 
szülők, felnőttek, gyerekek, tinédzserek
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Az Emberbarát Alapítvány, a Kőbányai Önkormányzat engedélyével, és támogatásával, 2022. 
évben folytatta a prevenciós munkát, A „Hős utcai droghasználattal kapcsolatos egészségügyi 
és szociokulturális problémák enyhítése'” projektet, a Hős utcai családokkal, felnőttekkel és 
gyermekeikkel, valamint a tizenéves fiatalokkal.
A családok, szülök és gyermekek igényelték a folytatást, az Alapítvány munkatársainak 
jelenlétét, a szeretetteljes segítő, példamutató viselkedést. Azok a családok, akik időközben 
elköltöztek a házból, gyermekeikkel együtt, visszajártak a prevenciós programokra.

2022-ben egész évben zajlottak a tematikus foglalkozások, heti három alkalommal: 
mesecsoport, zene-, énektanulás, játszóház, kézműves foglalkozás, korrepetálás, 
viselkedésmódosító csoport, gyermek Biblia csoport, tinédzser klub, felnőtt tematikus 
csoportok, vasárnapi istentisztelet. Minden alkalmat étkezés kísért, amit az Alapítvány 
munkatársai biztosítottak. A gyermekek számára a rendszeresség, a munkatársak, önkéntesek 
jelenléte érzelmi biztonságot nyújtott, betöltötte a közösséghez tartozás szükségletét. A 
komplex prevenciós programban megjelenő meseterápia, müvészetterápia, drámajáték 
sikerélményhez, örömhöz juttatta a gyerekeket, és a szülőket, a családokat.

Az Alapítvány munkatársai által bevezetett rendszeresség, példamutatás, határtartás és 
szociokulturális szabályok hatására a gyerekek viselkedése nagyban rendeződött, belőlük 
együttműködő, motivált kis közösség lett. Sokat jelentett számukra az elfogadó légkör, a 
szeretetteljes attitűd, a házirend, és a következetesség. A fejlődés érzelmileg, intellektuálisan, 
erkölcsileg tapasztalható volt rajtuk. Bátrabbak, önállóbbak lettek, ami megjelent az 
önkifejezésükben, a tanulási képességeik fejlődésében és a tanulmányi eredményeikben. 
Mindez jó hatással volt a családokra, a szülőkre. A velük végzett komplex prevenciós munka 
során a felnőttek is elfogadták a szabályokat, együttműködtek az Alapítvány munkatársaival. A 
szülőkkel való foglalkozás, az Asszonykor, Férfikor, a spirituális és mentális támogatás 
hatására a családok kommunikációs és életviteli készségei javultak.

A komplex prevenciós programban az Emberbarát Alapítvány munkatársai mellett részt vettek 
a Mindenki Temploma Gyülekezet önkéntesei, lelkész-szociális szakember, szociális munkás, 
dráma-, óvoda- és ének-zene pedagógusok, egyetemi hallgatók.
A heti többszöri csoportfoglalkozás, korrepetálás, közös játék, és az élelmiszerek rendszeres 
biztosítása mellett, ismét alkalmunk nyílt, a program önkormányzati támogatása által, 
kirándulásokat, élménypedagógiai programokat szervezni a családoknak.
Ezek a kulturális ismereteiket bővítő, rekreációs programok nagy élménnyel szolgáltak a 
résztvevőknek. A családok örömmel fogadták, hogy gyermekeik biztonságos, szervezett, 
értéket nyújtó foglalkozásokon vehettek részt. A kirándulások, előadások látogatása 
megvalósításához szükségünk volt a szülők együttműködésére. Jól kooperáltak és ők maguk is 
élvezték a programokat, amik nagy eseményt jelentettek az ingerszegény környezetben élő 
családok számára. Ezek a kirándulások jelentős közösségszervező erővel bírtak.
A kisebb gyermekek mellett megjelentek foglalkozásainkon a Hős utca 15-ben élő tinédzser 
fiatalok is, igényelve az Alapítvány gondozását. Szívesen, érdeklődéssel vettek részt a 
különböző (dráma, zene) szakkörökön. Az ének-zenei alkalmak önkéntes zenepedagógusok 
bevonásával valósultak meg és sok fiatalt vonzottak. 2



Az őszi szünetben a gyerekek foglalkoztatása, korrepetálása, az étkezés biztosítása és a közös 
játék jelentős támogatást jelentett a családok számára.
Decemberben szervezett program keretében, Mikulás műsort és ajándékcsomagot kaptak a 
gyerekek, és végül, Karácsony közeledtével, gondosan válogatott élelmiszercsomagot adtunk 
át minden Hős utcai család részére.
A 2022. évben mindvégig folytattuk a programot, az óvodások, kisiskolások, tinédzserek, 
felnőttek, családok részére. Mindaz az aktív jelenlét és gondoskodó szeretet, amivel az 
Alapítvány munkatársai és a Mindenki Temploma Gyülekezet önkéntesei jelen voltak e 
családok életében, hozzájárult a kitűzött prevenciós célok eléréséhez, a gyerekek és családok 
életminőségének javításához, megfelelő példaadás segítségével, értékek átadásához.

Tisztelettel köszönjük a Kőbányai Önkormányzat 2022. évben nyújtott erkölcsi és anyagi 
támogatását a komplex prevenciós program megvalósításában. A gyermekek, de még a szülők 
is, a rendszeres foglalkozás, mentális támogatás és példanyújtás által fejlődést mutattak, 
bizonyítékot a változni tudásra és akarásra. A szociokulturális hiányosságok enyhítése, a pozitív 
mintanyújtás során közvetítettük azt az értékrendet, amely viselkedésbeli változások 
megnyilvánulását hozta magával, e kifejezetten hátrányos helyzetű (munkanélküliség, 
szegénység, alulszocializáltság, szenvedélybetegség) célcsoport családjaiban.

Budapest, 2023.03.28.

Laczkovszki Csaba
Emberbarát Alapítvány

Emberbarát Alapítván;
1 Budapest, Cserkesz u. 7-9.

í 0719610-2-12
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KÉPI DOKUMENTÁCIÓ: FOGLALKOZÁSOK, ÉLMÉNYTERÁPIÁS PROGRAMOK

Játékterápia, kreatív foglalkozás
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Elballagtak az óvodások
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Mátyás király meseszínházi előadás
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Tarzan Park
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Látogatás a Minipolisz-ban
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Mikulás műsor
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A Hold-dala-Nap zenekar házi koncertje
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Adventi készülődés, angyalka készítés
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Karácsonyi Istentisztelet

Élelmiszercsomagok átadása
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„...és az embereknek jóakarat”
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